

天然气“卖方”与“买方”的两会对话

年底榆济输气管道开通后,郑州也能分上一杯羹

[代表建议]

郑州有效缓解气荒,盯紧榆林济南天然气项目

省人大代表:左文歧

河南经济发展中天然气等能源偏紧,要推进天然气管道建设。华北石油局作为中石化的下属企业,愿意为河南省的经济发展发挥积极作用。建议省政府应重视中石化榆林到济南天然气管道的修建。该项目国家发改委已批准实施,只要管线建起来,郑州的供气问题就可以得到有效解决。

对话嘉宾 左文歧(省人大代表 中石化华北石油局党委副书记、局长,中石化华北分公司经理)
闫国起(省人大代表 郑州燃气集团有限公司党委书记、董事长、总经理)
张湛军(省人大代表 郑州市自来水总公司党委书记、总经理)

榆林到济南天然气管道将会对河南供气

据左文歧介绍,榆林到济南天然气管道全长1000多公里,计划年输送能力30亿立方米,使用直径711毫米的管道进行输送。气源来自鄂尔多斯气源区,管道从山西长治进入河南安阳、濮阳,再进入山东境内。目前已经开工,预计今年年底前全部建成投产。

“现在每个省份、城市都希望更多争取到天然气用量的份额,我们中石化也愿意为河南供气,支持河南经济发展。”左文歧告诉记者,管线修好后,有关河南对这条管线的使用份额,正在协商中。但他透露,如果这条管线给河南用气份额,郑州也能分上一杯羹。

郑州还在闹“气荒”,生活用气能保证

“我们每天都有一定量的用气缺口,需要更多的气量供应给郑州。”闫国起表示,如果榆林至济南的天然气管道能给郑州一定的用气份额,这无疑是个利好消息。

目前郑州居民用气已经增加到70万户,全市1月20日用气量达到208万立方米。华北石油局每天供应35万立方米,还有中原油田、液化天然气、压缩天然气等。2007年我市全年用气量超过3.5亿立方米,2008年预计超过4亿立方米。“按照目前,各供气单位的供气量与使用量还有差距,郑州可以说是一个用气相对紧张的城市。”

闫国起表示,目前全国沿海城市和中部城市用气都很紧张,各个城市都在为寻找用气份额努力。“郑州居民生活用气不受影响,目前仍可足量供应。”

西气东输二线河南也有份

据了解,郑州使用的是西气东输一期工程、华北石油局、中原油田、中石油、新疆、山西等6家单位的气源。“我们希望能有更多的天然气供给河南、供给郑州。”闫国起说,天然气作为能源全国的需求量都很大,如果用气供应不上,势必会影响市民生活及经济发展。“按照规划西气东输二期工程(西气东输二期工程2010年开始输气,其干线管道从霍尔果斯口岸入境后,经乌鲁木齐、酒泉、山丹、武威、西安、南昌、赣州,到达广州,干线全长4945千米。其支线包括河南洛阳—江苏徐州等多条管线。)还有用气份额留给河南,我省有关部门也在积极协调,保证全省用气。”

水费、气费目前都不涨价

闫国起和张湛军告诉记者,按照国家要求,不会对天然气和自来水进行价格调整。两位负责人表示,春节临近,郑州市燃气公司和郑州市自来水公司都会保证城市用气供水,并且不会提高价格,以免对市民生活带来影响。

晚报记者 李萌

[议案点击]



前日,本市首个城中村改造配建廉租房工程在二七区小李庄奠基。城中村改造是好事,代表建议坚持政府主导,百姓多得实惠。 晚报记者 王梓图

城中村改造,坚持政府主导

省人大代表 邓丙义

建议内容:2007年下半年以来,全省城市建设与发展会议,相继提出2010年完成“城中村”改造的任务。建议“城中村”改造坚持政府主导,逐步将其市政、卫生、教育等工作纳入城市管理范畴。加快社区卫生服务网络和服务站建设,完善社区卫生服务网络和“城中村”地区教育设施。

记者调查:

由于体制不顺,“城中村”属于农村,但又处于城市之中,表面上看是城市、农村双重管理,但实际上是谁也不管。

今年已经70岁的王秀姐,以前住在中原区的西歌河村,城中村拆迁后,他们一家

五口搬到了位于淮河路工人路的金淮小区。“以前俺村的生活环境比较差,到处都是垃圾,看着可乱。”王阿姨告诉记者,由于很多村民没有良好的生活习惯,原来村里乱扔垃圾的现象很普遍。

“看俺现在住的这个小区多干净啊,以后等我们的房子盖好了,我们就搬回去住了,要是到时候俺村也能跟这儿一样就好了。”王阿姨说,自己搬过来两个多月了,很喜欢如今租的房子和小区,从开始的不适应到适应,自己的生活习惯也改了不少。她希望回迁之后,他们的新社区能够真正的城里社区一样干净整洁,有人管。

云台山路不好走,修条旅游专线

省人大代表 刘建华、韩跃平

建议内容:在旅游业发展方面,如何利用云台山这个品牌优势,通过整合旅游资源拉动其他景区发展,资源共享,把优势充分发挥出来。只有充分发挥优势资源的作用,我省的旅游业才能发挥得更快。

当前云台山没有旅游专线,通过云台山的修陵公路是晋煤外运的重要通道,压力过大,并且交通安全隐患较大。建议省政府给予支持,尽早修建云台山旅游专线公路。

低保体制有缺陷,出台条例促完善

省人大代表 刘明克

建议内容:我省城市低保从试点开始已经有10多年了,农村低保也有3年多的时间,最低生活保障制度的实施,解决了弱势群体的生活保障问题,确保了社会大局的稳定,促进了社会和谐。

但在这一制度运行中也存在诸多问题:一是机构不健全,人员不到位。二是配套资金不能列入财政预算。三是动态

管理没有建立切实可行的机制。四是骗保和冒领的情况时有发生。五是部门间协调不够。

现在有必要尽快出台《河南省最低生活保障条例》,依法规范最低生活保障,对最低生活保障的机构、人员、经费、部门职责及奖惩机制进行明确规定,使我省的最低生活保障制度有法可依,健康发展。

河南富了,农民养老多照顾

省人大代表 孙中党

建议内容:我省是农业大省、人口大省,在9800万人口中有80%的人口生活在农村,自从新中国成立以来,特别在改革开放30年,广大农民兄弟为国家和我省社会与经济的发展功不可没,而且奉献大索取少,享受改革开放的份额相对较小,此外农民工进城务工,为城市的发展做出了巨大贡献。但是鉴于户籍管理制度,他们还是要返回原籍,因

此他们的生活保障不能得到保证。

城市居民有生活、养老保障,而农民则没有任何生活保障,因此,尽快制定《河南省农村居民养老条例》势在必行,这样才能有效地保障农村居民与城市居民一样地享受改革开放的成果,使和谐社会建设更加健康。

晚报记者 李萌 张亮

宠爱迎新生生日会 **1折** 抢定 仅需 **208元**
一月 **1折** 抢定 仅需 **208元**
加入会员 即享新年豪华大礼包一套!



郑雅方

生日:2007年8月9日
爱好:吃手
父母寄语:健康快乐
上榜理由:“超级新鲜”
网络热度:★★★★★

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

免费/6393 5063 6381 8189
报名/郑州市经七路与纬二路交汇处